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Министар полиције Ивица Дачић, који борави вишедневној посети Сједињеним
Америчким Државама, у разговору за Радио-телевизију Србије рекао је да су амерички
званичници са којима се састао првог дана посете Вашингтону задовољни сарадњом
МУП-а Србије са партнерима из САД.

  

Дачић се састао са замеником државног секретара Џејмсом Стајнбергом и са
помоћником државног секретара Дејвидом Џонсоном који је задужен за организовани
криминал и међународну сарадњу.

  

Министар полиције и заменик премијера Србије је истакао да је ово једна веома важна
посета која није само политичке, већ је и стручне природе и која је посвећена борби
против организованог криминала, корупције, тероризма.

  

"Разговори су били изузетно успешни. Амерички званичници задовољни су начином на
који Министарство унутрашњих послова сарађује у овој области. Стајнберг је рекао да
САД високо цене и допринос Социјалистичке партије Србије у формирању Владе која је
демократска и проевропска", рекао је Дачић у разговору са новинаром РТС-а у
Вашингтону Ненадом Зафировићем.

  

"Упознао сам их са реформама које су спроведене у Србији и са жељом да постанемо
чланица Европске уније. У разговору сам истакао и то да Србија жели да буде фактор
стабилности и мира у региону и да је Министарство унутрашњих послова један од
најважнијих фактора те регионалне безбедносне стабилности", рекао је министар.

  

Са помоћником државног секретара Џонсоном, Дачић је разговарао о даљим
могућностима за сарадњу у домену безбедности.

  

"Као што је познато Србија има представнике у мировним мисијама на Хаитију и у
Либерији. Разговарали смо о томе да повећамо број наших полицајаца, и о могућности да
наши полицајци учествују у мировним мисијама Европске уније јер, то не само да јача
кредибилитет наше полиције, већ и наше државе", истакао је Дачић.
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Према његовим речима, са Џејмсом Стајнбергом разговарао је и о Косову и Метохији и
региону у целини.

  

"Поновио сам ставове државне политике када је реч о Косову. Заменик државног
секретара истакао је да је нужно пронаћи одрживо решење у којем неће бити ни
побеђених ни поражених. Оно што је најважније, а то је да се на Косову задржи мир,
стабилност и безбедност за све наше грађане што је од виталног интереса за државу
Србију", нагласио је Дачић.

  

"Током седмодневне посете САД имаћу још низ веома важних састанака, сутра ме
очекује састанак у министарству правде. Након тога одлазим у Њујорк где ћу се срести
са шефом њујоршке полиције Рејмоном Келијем", рекао је министар и додао да ће тема
разговора бити "на који начин се обезбеђује безбедност грађана у Њујорку".

  

Дачић ће се у Њујорку састати и са помоћником генералног секретара УН за мировне
операције где ће разговарати о учешћу Министарства унутрашњих послова и полиције у
мировним мисијама УН широм света.

  

Дачић је нагласио да је Србија спремна да пошаље још неколико десетина припадника
на Хаити.

  

Министар полиције и заменик премијера одржаће и предавање на Колумбија
универзитету, а након тога се враћа у Вашингтон где ће наставити сусрете са америчким
званичницима.

  

"Један од најважнијих сусрета биће са директором ФБИ. Припадници српске
антитерористичке јединице већ су долазили на неку врсту размене и обуке у базу
Квантико", рекао је Дачић и додао да "има много области у којима већ сарађујемо, као
што је заштиту сведока и одузимање имовине стечене криминалом".
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Осим ФБИ Дачић ће са својом делегацијом посетити и ЦИА и разговарати са другим
безбедносним агенцијама које делују у оквиру ФБИ као што је ДЕА.

  

"Један од најважнијих резултата који смо постигли у претходној години је управо борба
против илегалне трговине наркотицима, где смо у сарадњи са америчким безбедносним
службама запленили више од 4 тоне кокаина од латинске Америке до Европе и Африке",
рекао је Дачић.

  

Министар је такође истакао да га очекују разговори на највишем нивоу у Министарству
националне безбедности и Министарству правде. У Вашингтону ће такође одржати
предавање на Универзитету за националну безбедност.

  

(РТС)
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